



कारने उडवून केली हत्या वडिलांच्या तक्रारीवरून खुनाचा गुन्हा

देवणी प्रतिनिधी

देवणी : जेवायला चल म्हणून बोलावून वारमध्ये नेले. तेथे दारू पाजून रस्त्यावर सोडले दिले आणि आपल्याच कारने जोराची धडक देऊन प्रवीणानंद विलासराव लंके (वय ३८) याचा खून केला. ही घटना उदगीर तालुक्यातील वागदरी पाटी येथे बुधवारी रात्री घडली याबाबत मृत तरुणाचे वडील विलासराव लंके यांनी दिलेल्या तक्रारीवरून देवणी ठाण्यात एकाविरुद्ध गुन्हा दाखल केला. पोलिसांनी आरोपीस अटक केली असून, त्यास न्यायालयाने तीन दिवसांची कोठडी सुनावली आहे. तोगरी येथील प्रवीणानंद यास आरोपी अमोल रामचंद्र बिरादार (रा. करवंदी, ता. उदगीर) याने बुधवारी रात्री कामधून वागदरी येथील एका बारवर नेऊन दारू पाजली.

एक्स्ट्रा आयटमच्या गोंडस नावाखाली कोळ्याने शासनाच्या तिजोरीवर जाळे टाकले?

मनीषाताई पलांडे मुख्य अभियंता यांनी दिपक कोळी, के बी चिवरेच्या काळातील पाचशे कोटीच्या कामाची चौकशी करून कारवाई करावी

एक्स्ट्रा आयटमच्या नावाखाली महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण विभागाचा दीड कोटी गुत्तेदाराच्या घशात का घालायचा दिपक कोळी, के बी चिवरे यांनी उत्तर द्यावे?

- गायकवाड गुत्तेदाराने औरंगाबादलाही टक्केवारी दिलेली महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण कार्यालय बीडला चर्चा. ?
- दीड कोटीचे टेंडरचे पाच तुकडे करून ऑफलाइन पद्धतीने टेंडर गायकवाड गुत्तेदारालाच का द्यायचं के बीचवर यांनी उत्तर द्यावे ?
- महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण विभागात गायकवाड गुत्तेदाराचा वरदहस्त के बी चिवरेच



बीड /प्रतिनिधी

बीड जिल्ह्यामध्ये महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरणाच्या एकूण २५ योजना चालू आहेत या पंचवीस योजनेमध्ये ३६६ कोटी रुपयांचा निधी संबंधित उद्याचारांना दिलेला आहे महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण विभाग बीडच्या वतीने या भर उन्हाळ्यात सुद्धा बीड जिल्ह्याला पाणी मिळाले नाही तर पावसाळ्यात सुद्धा बीड जिल्ह्याला पाणी मिळाले नाही याच महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण विभागाच्या बिल्डिंगचे काम हे एका गायकवाड नामा गुत्तेदारांनी दिले होते तर त्या गायकवाड गुत्तेदाराने आजपर्यंत दोन वर्षांच्या मदतीमध्ये बिल्डिंग बांधणे बंधनकारक होते व बिल्डिंगचा

ताबा देणे बंधनकारक होते परंतु त्या ठिकाणी गायकवाड नामक गुत्तेदाराने आज सुद्धा बिल्डिंगचा ताबा महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण के अधिकारी असलेले केबीसीवर यांना दिलेला नाही तर बीड पिंपळनेर गांधीनगर रोडवरील महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण विभागाच्या कार्यालयामध्ये संबंधित कार्यालय गेल्या तीन चार महिन्यांपासून गेले आहे परंतु त्या ठिकाणी गायकवाड नामा गुत्तेदारांनी दोन रुमला कुलूप ठोकले आहे गायकवाड नावाचा गुत्तेदार हा त्यांना संबंधित बिल्डिंगचा ताबा देत नाही तर यावेळी के बीच सय्यद अर्शद दीपक कोळी महेश पाटील यांनी मात्र आता कहर केला आहे. यावेळी मात्र आता पुन्हा एकदा नवा घाट घातला आहे यामध्ये दीड कोटीचा एक्स्ट्रा आयटमचे नवीन टेंडर

हे ऑफलाइन पद्धतीने देण्याचे काम छत्रपती संभाजी नगर येथील अधिकारी दीपक कोळी महेश पाटील हे देण्याचा प्रयत्न करत आहेत परंतु याचे ई टेंडर करूनच टेंडर ओपन करावे व यामध्ये अनेक एजन्सी अर्ज दाखल करतील नियमाप्रमाणे व दर पत्रक याप्रमाणे दीड कोटीचे एक्स्ट्रा आयटमचे बिल्डिंगचे टेंडर ई टेंडर पद्धतीने द्यावे जर ऑफलाइन पद्धतीने गायकवाड नावाच्या गुत्तेदाराला एक ते दीड कोटी रुपयाचे टेंडर देण्यामध्ये केबीसी यांनी ३० टक्के टक्केवारी घेतली आहे यामध्ये दीपक कोळी महेश पाटील हेही मिंदे असल्याची चर्चा बीडच्या महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण विभागातील कार्यालयात चालू आहे.

*नेकनुर पाणी पुरवठा योजनेत अपहार जनतेच्या तक्रारीची दखल पालकमंत्री धनंजय मुंडेनी घेतली आहे. ?
* होळंबे एकाच ठेकेदारकडे १५ योजना योजनेचा ठेका देण्यात आला आहे पण पाण्याचा तुटवाडा बीड जिल्ह्यातील जनतेच्या भर पावसाळ्यात करावा लागत आहे ?
*बीड जिल्हा अकरा तालुक्यातील आमदार खासदार यांचे दुर्लक्ष झाले आहे की नाही असा प्रश्न चिवरे दिपक कोळी सय्यद अर्शद याना वाटते पण या योजना व महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण कार्यालय बीड चा ५०० कोटीचा घोटाळा हा लवकर अधिवेशन काळात गाजणार आहे. ?
*भारत देश इंग्रजांनी लुटला पण बीड जिल्हा चिवरे साहेबांनी लुटण्यासाठी प्रभारी कार्यकारी अभियंता पद घेतल आहे का त्यांचे तीन महिने राहिले आहेत पोते भरून नोटा घेऊन जाण्यासाठी सज्ज चिवरे सज्ज झाले आहेत. ?
* जिल्ह्यात गेल्या पाच वर्षांत पाणी पुरवठ्या साठी अंदाजे एक हजार कोटी खर्च बीड जिल्हात झाला आहे पण जनतेच्या तोडात पाण्याचा घोट नाही गेला बीड ची जनता तहानलेलीच. ?
* रिटायर्ड इंजिनियर यांना दोन दोन लाख रु घेऊन लोलापोड यांनी पुन्हा नियुक्त्या दिल्या आहेत ?
* शासनाच्या तिजोरीवर दरोडा घालणारे दिपक कोळी चिवरे सय्यद अर्शद व

त्यांची टीम ला जिम्मेदार धरून राजीनामे घ्यायला हवे झालेला खर्च वसूल करायला हवा ?
* श्रीमती मनीषा ताई पलांडे मुख्य अभियंता छत्रपती संभाजीनगर यांचे बीड जिल्ह्याच्या प्रश्नासाठी खास मुलाखात घेऊन त्यांनी दिनांक व वेळ देऊन जनतेचे प्रश्न सोडणे अपेक्षित आहे सायं.दैनिक महाराष्ट्र आरंभ ला मुलाखत देण्याची मागणी आहे तरी मनीषा ताई पलांडे यांनी दैनिक महाराष्ट्र आरंभ ला महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण कार्यालय बीडच्या ५०० कोटी पेक्षा जास्त रकमेच्या खर्च व संबंधित भ्रष्टाचार ची चौकशी करून कारवाई करावी अशी मागणी जनतेतून होत आहे. ?
*जीवन प्राधिकरण कार्यालय समोर घाणीचे सम्राज्य टुंगीमुळे आजारपणाचे लक्षण यावेळी अधिकारी कर्मचारी व परिसरातील नागरिक महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण विभाग बीड च्या कार्यालय लोकांनी तक्रार केली आहे. ?
* जनतेकडून मागणी श्रीमान अविनाश पाठक साहेब जिल्हाधिकारी यांनी अटल अमृत पाणी पुरवठा योजना सुरु करण्यासाठी बैठक लाऊन तंबी द्यावी व तत्कालीन जिल्हाधिकारी दिपा मुंडे मुधोळ साहेब यांनी चिवरे लोलापोड दिपक कोळी सय्यद अर्शद यांच्या भ्रष्टाचार विरोधी मंत्रालय प्रधान सचिव यांना पत्राद्वारे कळविले आहे. ?
* बीड जिल्हा तील जल जीवनमुळे नागरिकांचे जल जीवन स्वप्न उध्वस्त होऊ लागले ?
*जीवन प्राधिकरण विभागाच्या जमिनीवर लोकांनी अतिक्रमण केले आहे. ?

*महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण विभाग बीड श्रीमती मनीषाताई पलांडे साहेब बीड जिल्ह्यातील जनतेच्या प्रश्नाचे आपण जाहीर खुलासा करणार का ?
*जल जीवन चे २५ योजना फेल ठरल्या दोन वर्षांत एकही योजना पूर्ण नाही.
*लोकांना पाण्यासाठी भर उन्हाळ्यात तान भागेना आणि पावसाळ्यात सुधा लोकांना पाणी मिळत नाही ?
* अमृत अटल बीड शहर पाणी पुरवठा योजना शंभर कोटी खर्च करून फेल गेली बीड शहरातील जनतेस अमृत अटल या नवीन योजनेच्या नळ कनेक्शन पाण्याच्या थेंबाच्या प्रतीक्षेत. ?
* भुयारी गटर योजना अठरा कोटीचे पाईप जमिनीत बुजून योजना गुंडाळली. ?
*ऑफिस बिल्डिंग साठी ११४ कोटी खर्च करूनही ठेकेदार ताबा देण्यास तयार नाही अजून एक कोटीचे एक्स्ट्रा आयटम मंजुरीसाठी पाठविले कार्यकारी अभियंता चिवरेनी उप अभियंता सय्यद अर्शद टक्केवारी घेऊन मंजुरी देण्याचे हालचाली महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण विभाग बीड भ्रष्टाचाराणे बरबडले कार्यकारी अभियंता के बी चिवरे, अधीक्षक अभियंता दिपक कोळी उप अभियंता सय्यद अर्शद, याची ५०० कोटी पेक्षा जास्त रकमेच्या योजना गुत्तेदारांसोबत. गमत करत टक्केवारी घेऊन गुंडाळून टाकण्याचे काम केले आहे तरी मुख्य अभियंता श्रीमती मनीषा ताई पलांडे छत्रपती संभाजी नगर यांचेकडे मराठवाडयाची जिम्मेदारी चे मोठे अह्वाण आहे ?

बीड कार्यालयाकरीता एक्स्ट्रा आयटम दिड कोटी रुपये चे एस्टीमेटे तयार करून पन्नास लाखचे पाच तुकडे पडून अवैधरित्या मंजूर करून ठेकेदारचा आणि स्वतः चा खिस्सा भरण्यास बीड येथील अधिकारी मग आहे जाता जाता लुटून जायच्या प्रयत्नात आहे

कृषिमंत्री नर्तकीला नाचवतोय म्हणून शिब्या देताय

पण तुमच्या पोटात का दुखतंय ? परळीत धनंजय मुंडेनी भाषण गाजवलं

बीड : नाथ प्रतिष्ठानच्या कार्यक्रमात कृषिमंत्री नर्तकीला नाचवतोय म्हणून मांड्यावर टीका केली जातेय, पण यांच्या पोटात का दुखतंय असा सवाल धनंजय मुंडे यांनी त्यांच्या विरोधकांना केला. नाथ प्रतिष्ठानने १९ वर्षांत अनेक महत्त्वाची कामं केली आहेत असंही त्यांनी सांगितलं. नातं प्रतिष्ठानच्या वैद्यनाथ सार्वजनिक गणेश मंडळाच्या गणेशोत्सवाच्या उद्घाटन प्रसंगी धनंजय मुंडे यांनी हे वक्तव्य केलं. या कार्यक्रमाला बॉलिवूड अभिनेत्री रश्मिका मंदाना उपस्थित होती.

झाला तरी शिब्या खाव्या लागतात. पाऊस कमी झाला तरी उचक्या कृषिमंत्रालाच लागतात. आणि अतिवृष्टी झाल्यानंतर उचकीही लागते आणि पोटात दुखतं. नाथ प्रतिष्ठानवर टीका करणाऱ्यांना उत्तर द्यायचं आहे. शेतकऱ्यांच्या २,२०० मुलींचं कन्यादान याच नाथ प्रतिष्ठानचा अध्यक्ष म्हणून मला करता आलं. पावसामुळे अडचणीत सापडलेल्या प्रत्येकाला किराणा घरपोच करण्याचं काम याच नाथप्रतिष्ठानने केलं. कोरोनाच्या काळात ज्यांना त्रास झाला त्यांना रेमडीसेव्हर द्यायचं काम याच नाथप्रतिष्ठानने केलं. या नाथप्रतिष्ठानवर पहिली टीका केली जाते. या कृषिमंत्र्यांना लाज वाटली पाहिजे असं म्हणून इथं नर्तिकांना नाचवलं जातंय अशी टीका केली जाते. पण तुमच्या पोटात का दुखतंय ? युगपुरुष छत्रपती शिवाजी



महाराजांचा चित्रपट येत आहे आणि त्या चित्रपटांमध्ये शिवाजी महाराजांच्या सून म्हणून रश्मिका काम करणार आहेत. धनंजय मुंडे वाईट असेल तर त्याला शिबी द्यायचा तुम्हाला अधिकार आहे. पण कलाकाराला नाव ठेवण्याचा अधिकार तुम्हाला कोणी दिला



नाही. हो, हा वैद्यनाथ सार्वजनिक गणेशोत्सव दरवर्षी होणार. काही नैसर्गिक संकट आले तर होणार नाही. या वैद्यनाथ गणेशोत्सवासारखा उत्सव देशात कुठेही होत नाही म्हणून या लोकांच्या पोटात दुखायला लागलंय. आता निवडणुका जवळ आल्या आहेत. निवडणुका जवळ आल्या म्हणजे आता अनेकांच्या सुप्त इच्छा जागा झाल्या. निवडणुकीत हा कार्यक्रम बदनाम झाला पाहिजे असा प्रयत्न केला जातोय. परळीतील पाण्यामुळे बाधित झालेल्या १००० घरात त्यांच्या जेवणापासून रेशनपर्यंत जबाबदारी याच नाथ प्रतिष्ठान घेतली. बाधित कुटुंबांना प्रत्येकी दहा हजार रुपये नाथ प्रतिष्ठानकडून दिले जाणार आहेत. सध्या राज्यातला शेतकरी संकटात आहे.

